



Голос Времени

9 АВГУСТА
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№63 (6408)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, строители!

Строитель-созидатель всегда был в почете. Учиться строительному ремеслу издавна было престижным делом. Сколько будет жить человек, столько он будет строить. А потому профессия строителя вечна.

Весомый вклад в экономику и социальную сферу вносят строители нашего района. Это их руками возводятся жилые дома, производственные помещения, магазины и другие социальные объекты.

И труд наших строителей не остается незамеченным. В честь профессионального праздника Почетной грамотой губернатора награжден Михаил Викторович Сиварев, начальник бетоносмесительного цеха КПП "Кировский", Почетной грамотой правительства СК отмечен труд Сергея Ивановича Шуякова, начальника формовочного цеха этого же предприятия.

Уважаемые строители! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов в вашем нелегком деле. Пусть вашими золотыми руками хорошеет наш Кировский район, а дома кировчан будут светлыми и радостными!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной администрации

Губернатор Александр Черногоров тепло поздравил строителей края с профессиональным праздником. В поздравлении говорится, что работа строительного комплекса края ориентирована на дальнейшее углубление экономических реформ, создание условий для развития промышленности строительных материалов и конструкций. За первое полугодие в крае введено жилых домов общей площадью 287 тыс. кв. метров. Это на 7,9% выше уровня аналогичного периода 2002 года.

Уважаемые строители, труженики и ветераны стройиндустрии края! От всей души поздравляю вас с праздником! Пусть талант и мастеровая сметка, ваши золотые руки славят замечательную профессию! Пусть растет число новоселов, хорошеют наши города и села. Будьте здоровы и счастливы!" - пожелал строителям губернатор края.

Поздравления строителям района прислал председатель Госдумы края Юрий Гонтарь. В телеграмме отмечается, что несмотря на трудности последних лет, потребность в строительных работах остается высокой. Это свидетельствует о том, что профессия строителя в любые времена будет нужной людям.

От души желаю, чтобы дух новизны, стремление к вершинам мастерства всегда были отличительными чертами строителей Кировского района. Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, а самое главное, никогда не утрачивать чувство гордости за свою профессию - одну из самых прекрасных на земле!" - сказано в телеграмме.

◆ Детство

Стремиться ввысь



восстановить невозможно. А спасибо за это надо сказать районной администрации, за счет средств которой был восстановлен лагерь, а также спонсорам; ООО "Новопавловское", ОАО "Тышкетомбинат "Кировский", ООО "Молочник", ЧП "Карпенко", "Агроцентр-Юг", "Ставропольстройнеруд", Кировскому лесхозу, ПУ-48, районному узлу связи ("Электросвязь"), ЗАО "Инта", филиалу фонда социального страхования, "Новопавловскгаз", ИГДУ и другим.

Четвертого августа состоялось открытие лагеря "Дружба". Праздник был веселым и интересным: с удовольствием слушали и взрослые, и дети задорные ребячьи песни. А пели они их с немалым удовольствием и энтузиазмом, горлачили от души.

Тепло поздравляли ребят и пожелали им хорошо отдохнуть и набраться сил глава райгосадминистрации Петр Кожин, начальник ОВД Савелий Арапиди и другие гости.

А приехали отдохнуть в "Дружбу" двое ребятшек из Ставрополя, десять из Буденновска, остальные - кировчане.

Остается пожелать обитателям этого чудесного лагеря, чтобы лагерный девиз: "Стремиться ввысь и никогда не падать вниз!" - стал девизом их жизни.

Алина СТОЛБОВСКАЯ.

В тридцатом царстве, тридцатом государстве у самой-самой синей речки Куры раскинулся маленький городок под чудным названием "Дружба". И вовсе это не сказка! А повествование о замечательном военно-спортивном лагере, организованном администрацией Кировского района и руководством ОВД для детей, нуждающихся в особом внимании. Лагерь этот спортивно-патриотической направленности, так как одна из задач, поставленных перед воспитателями, - развивать в детях чувство патриотизма и коллективизма.

Не секрет, что в наше нелегкое время ребята часто оказываются, особенно летом, предоставленными сами себе. Их первое знакомство со взрослым миром зачастую происходит без помощи старших. И Бог знает, чему они смогут научиться, сталкиваясь один на один с жестокостью и безразличием. Вот и решили дяди и тети помочь ребяткам почувствовать себя нужными, понять, что на свете есть любовь и добро.

В лагере у ребят хорошее питание, они гуляют, дышат свежим воздухом, купаются в речке. А самое главное - находят друзей.

- Мы думали, нас здесь будут плохо кормить, наказывать, но оказалось все очень здорово. Вчера мы играли в футбол со взрослыми и почти выиграли, - рассказывает мне малыш лет семи, улыбаясь широкой улыбкой. Я смотрю в его наивные синие глаза и думаю, как замечательно, что все-таки ошиблись те, кто утверждал, что лагерь



◆ "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" - 10 лет

"ЛУКОЙЛ" - 100 добрых дел

В день 73-летней годовщины "голубых беретов" 247 Кавказский казачий военно-штурмовой полк второго августа отмечал свой профессиональный праздник. Мероприятие открылось торжественным выносом знамени в честь людей, которые умеют хранить память о подвигах и славе, помнят великое мужество и справедливость, священный патриотический долг.

На торжестве исполняющим обязанности начальника штаба Юрием Гришко были вручены награды отличившимся солдатам и офицерам, а Сергею Симонову присвоено звание капитана.

Не обошли вниманием знаменательную дату и чиновники администрации города, городской Думы. В числе выступавших был представитель генерального директора "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт" Александра Ищенко, поздравивший десантников от имени всего коллектива: "Эту профессию

выбирают только сильные и мужественные мужчины, которые знают, что такое честь и патриотизм. Благодаря вам девиз ВДВ "Никто кроме нас" по-прежнему претворяется в жизнь, а славные боевые традиции продолжают."

В рамках социального проекта "ЛУКОЙЛ-100 добрых дел", инициированного Александром Ищенко, генеральным директором "ЛУКОЙЛ-Северо-Кавказнефтепродукт", в качестве знака внимания и уважения в дар семье погибшего капитана Кочнева был передан холодильник. Отдельно было отмечено, что в рамках социального проекта будет оказана помощь 100 семьям военнослужащих.

Теплым и искренним было поздравление от имени ветеранов Отечественной войны, от имени всех десантников, которые уже стали молодыми ветеранами, озвученное Александром Москвитиним.

Дневник уборки

7 августа. Наперекор капризам погоды, земледельцы завершают жатву. Зерновые в районе скошены на площади 31419 гектаров из 34930, обмолочены на 31005, валовой сбор составил 62682 тонны зерна.

Средняя урожайность - 20,2 центнера зерна с гектара: озимый ячмень - 16,9, озимая пшеница - 21,4, горох - 8,5 центнера.

Полутно ведутся на полях и сопутствующие работы: сволокивание соломы проведено на 7771 гектаре, подъем полупара - на 9003, лушение стерни - на 9473.

Евгения КОВАЛЕНКО, инженер УСХ.

ЖАТВА-2003



◆ 10 августа - День строителя

Строится дорога века

Размах этого строительства не просто впечатляет - он ошеломляет! Смотришь сверху на котлован, в котором люди и техника копошатся, как в огромном муравейнике его обитатели, и только диву даешься: неужели же человек одолеет такую махину работы? Срежет горы глины и гравия, засыплет глубокий участок поймы Куры и проложит по нему ровное гладкое полотно асфальтовой дороги. А непокорные воды постоянно меняющей свое русло реки будут загнаны в стометровую трубу шестиметрового диаметра, над которой появится насыпь высотой в 15 метров.

Главный инженер ГУП "Кировское МДРСУ" Анатолий Николаевич Подгузов и мастер Владимир Петрович Пальчуковский строят дороги уже четверть века, но такая реконструкция участка автодороги Ставрополь-Крайновка, какая ведется в окрестностях Новопавловска, в их практике впервые.

Подобный проект не осуществлялся еще ни разу не только в Ставропольском крае, но на всем Северном Кавказе, - говорит Анатолий Николаевич, - в Европе так строят, в Сибири - по новейшим технологиям... Теперь вот и у нас. Его подготовили в Московском центре НИИ транспортного строительства. А монтировали эту трубу, состоя-



Анатолий Николаевич Подгузов - профессиональный строитель. Четверть века посвятил он любимому делу. Строил дороги по всему Ставрополью. В нашем районе он трудился на строительстве овецомплекса в Соктской, комплекса по выращиванию нетелей в Комманке и на других объектах.

щую из 10 сегментов, пятигорчане из ООО "Интерлидер" и сделали работу за два месяца. При строительстве мы используем новый материал, геотекстиль повышенной прочности, которую, как в кокон шелкопряда, заворачиваем тонны гравия и укладываем вдоль трубы для прочности и защиты, геотекстилем укутывали трубу, будто дитя малое в одеяло. На высоте около трех метров основания трубы мы положили георешетку, в ячейках которой - бульзюнк, для стабилизации насыпи.



Здесь много родников. Воду отвели с помощью специального дренажа. Уже в четвертом квартале этого года этот участок дороги должен быть сдан в эксплуатацию. Все необходимое для завершения объекта у нас есть: и материалы, и техника, и люди.

Сюда потребуется 17 тысяч кубов гравия, 222 тысячи грунта,

1400 квадратных метров георешетки, 484 метра металлического криволинейного бруса, 5 тысяч тонн асфальта.

Сейчас на строительстве занято примерно 35 единиц техники: катки, экскаваторы, машины. И не только из нашего МДРСУ. Рядом с нами работают дорожные строители из Краснодарского края и Адыгеи.

Из новопавловских дорожников на объекте трудятся самые высококлассные специалисты: машинист экскаватора П.С. Хмеленко (ювелирно работает:

ковшом спичечную коробку поднимет!), Н.Е. Лютов, машинист бульдозера, П.В. Белич, машинист автогрейдера, А.Н. Староверов, машинист катка...

О них рассказал мастер В.П. Пальчуковский, - здесь каждый может заменить товарища на любом участке работы.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Письмо в газету

О Танечке

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты "Голос времени".

Решила вам написать письмо с благодарностью нашему почтальону Чубутовой Татьяне Викторовне от жителей улицы Молодежной станции Зольской.

Татьяна Викторовна, а среди нас Танечка, пользуется огромным уважением за тактичность, чуткость, внимание к нашим просьбам и пожеланиям. Мы знаем, как нелегок труд почтальона. Ведь помимо корреспонденций и пенсий, ей приходится еще носить по участку и сумку с товарами для нас, пенсионеров.

Работа у почтальона всегда с людьми, и хочется, чтобы и впредь оставалась наша Танечка чуткой и внимательной. Жизнь сейчас нелепая, и люди стали вроде как черствеет, и так приятно, что есть человек, который выслушает, поделится мнением и при возможности постарается помочь. Много в душе для Татьяны Викторовны добрых слов и пожеланий - пусть через газету она узнает об этом.

КАНЬШИНА Надежда Михайловна и остальные жители этой улицы.
ст. Зольская

◆ Селекторное совещание

Как мы готовимся к зиме

Четвертого августа в правительстве Ставропольского края под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось селекторное совещание по вопросам подготовки жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы края к осенне-зимнему периоду.

Первому слово было предоставлено заместителю председателя правительства края Александру Орешкову, который отметил, что подготовка к работе в зимних условиях - первоочередная задача органов власти и руководителей всех уровней. При этом он подчеркнул, что при подготовке народного хозяйства края необходимо опираться на внутренние ресурсы. Правительство, со своей стороны, будет учитывать возможности и проблемы каждого отдельного региона и оказывать посильную помощь. Для этих целей уже выделено 50 миллионов рублей. Эти средства используются для подготовки к эксплуатации в зимних условиях 49 процентов домов, 56 котельных и 58 тепловых сетей.

Сравнивая текущую ситуацию с прошлой, заместитель председателя обратил внимание на некоторое отставание: медленнее, чем в прошлом году, ведется ремонт электросетей, внутригородских и поселковых дорог, много проблем с финансированием проводимых работ, закупкой необходимых материалов и техники.

На сегодняшний день не по всем направлениям выполняется необходимый минимум предзимних работ, утвержденных на майском заседании правительства. В плачевном состоянии находится материально-техническая база трубопроводной сети. По словам А. Орешкова, необходима максимальная информация

о том, какие трубы и когда были проложены - это позволит увидеть реальную картину сложившейся ситуации задолго до того, как они выйдут из строя.

Особо важный вопрос, выдвинутый на повестку дня, - подготовка к зиме образовательных учреждений края. Министр образования Алексей Шабалда подчеркнул, что по сравнению с другими территориями, в Кировском районе ремонт объектов образования проходит успешно.

В ходе селекторного совещания были заслушаны отчеты с мест глав администраций и руководителей жилищно-коммунального хозяйства.

В заключение губернатор обратился с просьбой не только ужесточить контроль за подготовкой объектов к предстоящему отопительному сезону, но и в срочном порядке принять необходимые меры по ликвидации задолженности и обеспечению текущих платежей. Несмотря на ряд недостатков в подготовке к отопительному сезону, руководство Ставропольского края дает гарантию, что за оставшееся время удастся реализовать все намеченные планы. Главное, по мнению Александра Черногорова, чтобы этими вопросами занимались авторитетные люди, профессионалы, которые не только обладают необходимым количеством знаний, но и способны понять народ и его проблемы и взять на себя ответственность за их разрешение.

Алина СТОЛБОВСКАЯ.

◆ Семья

А разве лишние дети бывают?

В семье Лухмановых нас ждали, испекли вкуснейший бисквит. Встретить высыпала куча народу.

- Это все ваши?!

- Еще не все, - улыбается хозяйка дома Нила Гедывановна, мать пятерых детей, бабушка трех внуков. Ни глава семьи Виктор Дмитриевич, ни она не считают, что это много.

- Разве лишние дети бывают? - недоумевает Нила Гедывановна. - Наталья с характером, Тая, наоборот, ласковая, Рома, Саша, Лиана - общительница, во всех конкурсах, концертах участвует, отличница, в художественной школе учится. Недавно сам глава ее поздравлял, книги подарил... Все они разные, и всех мы любим. Ну как представить, что кого-то из них не было бы?

Ни для кого не тайна, что черноглазая Лиана на самом деле внучка Лухмановых. Мать ее умерла почти 9 лет назад, сгорела от болезни, и врачи не смогли помочь. А случилось это вскоре после того, как семья уехала из Грозного - в декабре 94-го, незадолго до штурма города и начала первой войны. Уехали в чем стояли, благо - канистра бензина была. Спасали самое ценное - детей. Это уже потом Виктор Дмитриевич сам перевез вещи - ничего, говорит, не тронули.

Несладко пришлось и потом - пять лет скитались по квартирам. В 99-ом получили компенсацию, купили домик. И считают себя вполне счастливыми: "Послушаешь люди ни с чем остались, а у нас крыша над головой есть, дети".

- Как справляетесь с таким семейством? Не ругаетесь никогда? - обращаюсь к главе семейства.

- Если решение какое надо принять - у каждого мнение спрошу, всех выслушаю, и сделаю, как считаю лучше. А ругаться... В семье всякое бывает, главное - вовремя остановиться. И чтобы два человека не договорились?!

- Неужели не трудно - пятерых растить? - все выспрашиваю я.

- Тяжело бывает, только когда деньги заканчиваются, и не знаешь, куда их деть, на что потратить, - просто отвечает Нила Гедывановна и улыбается. Улыбка у нее замечательная - тихая, добрая и светлая. Невольно уверяешься: правильно Бог делает, когда дает много детей такому человеку. Она, наверное, и голоса никогда не повысит - просто потому, что не умеет...

Что касается Виктора Дмитриевича - это ста-



тья особая. Еще в молодости потерял он обе ноги, ходит на протезах. И не просто ходит.

- Соседи, когда увидели, что он картошку подбывает на протезах - в шоке были. Бывает, придут к нему - нету, говорю, уехал на велосипеде. Многие не верят. А он и машину водит. Он и шофер, и автослесарь, и механик. Любовь Павловна Стехова его вторым Маресьевым прозвала. Папа наш никогда не унывает, глядя на него, и мы держимся.

И не только характер стоит за этим, но настоящая мужская ответственность за свою семью. Видно, на ответственности друг за друга, друг перед другом многое держится в этой семье. Ей и сейчас живется нелегко. Берут в плодосовхозе землю, работают на ней, хозяйство держат. Трудятся все вместе. Это - закон.

- Если семья не поможет, то кто же? - говорит Виктор Дмитриевич. - И детей так воспитываем. И это, наверное, главное. Ведь тогда и семья, когда вместе.

Оксана ВОРОПАЕВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 11 по 17 августа

Понедельник, 11	Россия	Россия	NTB	REN TV	TNT	TNT
<p>1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15 X/f "Золотая лихорадка" 11.00 Путешествия натуралиста 11.40 Следствие ведет Колубков 12.15 X/f "Две стрелы" 14.15 Э. Радзинский, "Золотой век авантюристов" 15.15 X/f "Поездка в Индию" 18.30 Д/ф "Агент Штирлиц" 19.00 Жди меня 20.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"</p>	<p>11.50 Надежды 21.00 Время 21.30 Т/с "Крестный отец" 22.35 Т/с "Шпионка" 23.30 Ночное "Время" 0.00 Д/ф "Потрясающие субмарины. Катастрофы на морях" 0.40 Формула власти 1.10 Т/с "Тысячелетие"</p>	<p>11.50 Короткое замыкание 12.50 Экспедиция с Иваном Затевахтиным 14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Семейные тайны" 17.10 Т/с "Гражданин начальник" 18.05 Т/с "Линия защиты" 19.00 Т/с "Комиссар Рекс" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Т/с "Каменская" 22.00 Т/с "Марш Турецкого-2" 22.20 Мифы без грифа 0.20 X/f "Заговор Дарвина" 1.35 Футбол России 2.00 Фильм "Барселона" 3.40 Дорожный патруль 3.55 Канал "Евроньюс"</p>	<p>NTB 6.00 Утро на NTB 9.05, 13.25 Т/с "Агент национальной безопасности-2" 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.00 Сегодня 10.20 X/f "Вредитель" 12.35 Страна советов 14.40 Криминал 15.35 Принцип домино 17.25 Т/с "Скорая помощь-3" 18.25 Внимание: розыск! 19.35, 23.45 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 20.50 Т/с "Крот" 22.00 Страна и мир 22.30 Т/с "Клан Сопрано" 1.20 Фильм "Плата за вход"</p>	<p>REN TV 6.30 Музыканал 7.00, 12.25 Д/ф "Безумный мир" 7.30, 16.50 "Пауэр рэйнджеры, или Могучие рэйнджеры" 7.55, 8.20, 16.00, 16.25, 19.55 Мультсериалы 8.45 Т/с "ОБЖ" 9.15 Т/с "Баффи" 10.15 X/f "Открытки с края пропасти" 13.00 Теленовелла "Вино любви" 13.55 Народ против 14.30, 19.30, 21.30, 0.15 - "24" 14.50, 20.20 Т/с "Кобра-2" 17.15 Т/с "Шерлок Холмс и доктор Ватсон"</p>	<p>TNT 18.55 Военная тайна 22.05 X/f "Муха-3" 0.50 Т/с "Сага о Форсайтах"</p>	<p>22.00 X/f "Жандармы Нью-Йорк" 8.15 Москва. Инструкция по применению ТВЦ Профилактика оборудования 18.00, 22.00, 0.10 События 19.55 X/f "34-й квартал" 21.35 "Корни любви". Спец-репортаж 22.45 Особые гости 23.20 Время 23.50 Петровка, 38 0.30 Очевидное - невероятное 1.00 Джек в саду "Земля"</p>
<p>Вторник, 12 1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 20.00 Т/с "Земля любви, земля надежды" 10.10 Т/с "Ребята из нашего города" 11.05 Д/ф "Агент Штирлиц" 11.35 Дисней-клуб 12.15 Фильм "Случай в квадрате 36-40" 13.40 Крылья Бога 14.05 Э. Радзинский, "Золотой век авантюристов" 15.15 Фильм "В любви и на войне" 17.30 Д/д "Троянский конь" 18.20 Ударная сила</p>	<p>18.50 Т/с "Сокровища мертвых" 21.00 Время 21.30 Т/с "Крестный отец" 22.35 Т/с "Шпионка" 23.30 Ночное "Время" 0.00 На футболе 0.30 Русский экстрим 1.00 X/f "Однажды в Китае"</p>	<p>кого-2" 13.50, 0.15, 4.45 Экспертиза 14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Семейные тайны" 17.10 Т/с "Гражданин начальник" 18.05 Т/с "Линия защиты" 19.00 Т/с "Комиссар Рекс" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 23.20 Гонка за супербомбой 0.35 X/f "Завтрак чемпионов" 2.45 Дорожный патруль 3.00 Т/с "От Земли до Луны" 4.00 Т/с "Перекрытки"</p>	<p>NTB 6.00 Утро на NTB 9.05 Намедни-92 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.45 Сегодня</p>	<p>REN TV 7.00, 12.25 "Безумный мир" 7.30, 16.50 "Пауэр Рэйнджеры, или Могучие рэйнджеры" 7.55, 8.20, 16.00, 16.25, 19.55</p>	<p>TNT 8.00, 19.30 Рекламное бюро 8.30, 13.30 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери 10.00 X/f "Жандарм в Нью-</p>	<p>19.45 Теленовеллы 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События 11.15 "Дата" 12.20 Опасная зона 12.35 Докладное место 12.40 Момент истины 13.40, 23.50 Петровка, 38 14.15 Т/с "Инспектор Дарвин" 16.30 Абсолютный самолет 17.05 Т/с "Цыганская любовь" 19.55 X/f "Добровольцы" 21.40 Репортер 22.45 Отдел "Ж" 23.20 Время 0.30 Концерт Иосифа Кобсона 1.20 Серебряный диск 1.35 Подний урман</p>
<p>Среда, 13 1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 20.00 Т/с "Земля любви, земля надежды" 10.10 Т/с "Ребята из нашего города" 11.05 Ударная сила 11.35 Дисней-клуб 12.15 X/f "Шестой" 13.50 Непутевые заметки 14.10 Э. Радзинский, "Золотой век авантюристов" 15.15 Т/с "Дикое шучки" 15.45 X/f "Откровенный разговор" 17.30 Д/д "Последний полет "Летучего голландца"</p>	<p>18.50 Съемопанорама 18.50 Т/с "Сокровища мертвых" 21.00 Время 21.30 Т/с "Крестный отец" 22.35 Т/с "Шпионка" 23.30 Ночное "Время" 0.00 Идолы 0.30 Искусство делать деньги 1.00 X/f "Тайна вкладов"</p>	<p>12.50, 22.00 Т/с "Марш Турецкого-2" 13.50, 16.30, 23.20, 4.45 Дежурная часть 14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Семейные тайны" 17.10 Т/с "Гражданин начальник" 18.05 Т/с "Линия защиты" 19.00 Т/с "Комиссар Рекс" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 23.40 Фильм "Я сама" 1.10 Дорожный патруль 1.25 Горячая десятка 2.20 Т/с "От Земли до Луны" 3.20 Т/с "Перекрытки" 4.10 Канал "Евроньюс"</p>	<p>NTB 6.00 Утро на NTB 9.00 Намедни-93</p>	<p>REN TV 6.30 Муз. канал 7.00, 12.25 "Безумный мир" 7.30, 16.50 Т/с "Пауэр рэйнджеры, или Могучие рэйнджеры"</p>	<p>TNT 8.00, 19.30 Рекламное бюро 8.30, 13.30 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери 10.00 X/f "Жандарм в Нью-</p>	<p>8.30, 13.30 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери 10.05 X/f "Жандарм в Нью-Йорке" 12.05, 12.30 Мультфильмы 13.15 Наши песни 14.00 Т/с "Новая жертва" 15.00 Т/с "Наша секретная жизнь" 16.00, 21.00 Борьба за "Дом" 17.00, 20.00, 0.45 "Окна" 18.00 Запретная зона 19.00 СЛН 22.00 X/f "Жандарм и интеллигент" 9.50 Наш сад 10.05 Квадратные метры 10.20 Спорт-экстрим 10.40 Войди в свой дом</p>
<p>Четверг, 14 1 канал 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 20.00 Т/с "Земля любви, земля надежды" 10.10 Т/с "Ребята из нашего города" 11.05 Ударная сила 11.35 Дисней-клуб 12.15 X/f "В мертвой петле" 12.45 X/f "В любви и на войне" 13.50 Непутевые заметки 14.10 Э. Радзинский, "Золотой век авантюристов" 15.15 X/f "Леги удача" 17.30 Д/д "Заказ на самоубийство" 18.20 Сами с усами</p>	<p>18.50 Т/с "Затерянный мир" 21.00 Время 21.30 Т/с "Крестный отец" 22.35 Ночное "Время" 0.00 Сканер 0.30 Гоним в эльдеги 1.00 X/f "Роллерболл"</p>	<p>14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Семейные тайны" 17.10 Т/с "Гражданин начальник" 18.05 Т/с "Линия защиты" 19.00 Т/с "Комиссар Рекс" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 23.40 X/f "Неопровержимые улики" 1.45 Дорожный патруль 2.00 Т/с "От Земли до Луны" 2.55 X/f "Голливудские жены" 3.40 Канал "Евроньюс"</p>	<p>NTB 6.00 Утро на NTB 9.00 Намедни-94 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.05 Сегодня 10.25 Растительная жизнь</p>	<p>REN TV 6.30 Музыканал 7.00, 12.25 Д/ф "Безумный мир" 7.30, 16.50 "Пауэр рэйнджеры, или Могучие рэйнджеры" 7.55, 8.20, 16.00, 16.25, 19.55</p>	<p>TNT 8.00, 19.30 Рекламное бюро 8.30, 13.30 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери</p>	<p>10.05 X/f "Жандарм в Нью-Йорке" 12.28, 12.29 Мультфильмы 13.15 Наши песни 14.00 Т/с "Новая жертва" 15.00 "Наша секретная жизнь" 16.00, 21.00 Борьба за "Дом" 17.00, 20.00, 0.35 "Окна" 18.00 Запретная зона 19.00 СЛН 22.00 X/f "Жандарм и интеллигент" 0.05 Москва: инструкция по применению ТВЦ 6.00, 7.30 Настроение 9.00 Т/с "Разлученные" 9.50 Московские истории</p>
<p>Пятница, 15 1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15 Т/с "Земля любви, земля надежды" 10.10 X/f "Ребята из нашего города" 11.05 Сами с усами 11.40 Т/с "Твинисы" 12.15 X/f "Куколка" 14.40 Непутевые заметки 15.15 Т/с "Дикое шучки" 15.40 X/f "Приключения ревеня Якова" 17.30 Д/д "Приходите меня убивать" 18.20 Человек и закон 18.50 Т/с "Затерянный мир"</p>	<p>19.55 Поле чудес 21.00 Время 21.30 Золотой граммофон 22.30 X/f "Полицейская академия: Город в осаде" 0.10 X/f "Пятнадцатое августа" 1.55 Реальная музыка</p>	<p>14.30 Моя семья 15.30 Комната смеха 17.10 Т/с "Гражданин начальник" 18.05 Т/с "Линия защиты" 19.00 Аноша 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Концерт 22.30 X/f "Энигма" 0.55 Фильм "От заката до рассвета-2" 2.45 Дорожный патруль 3.05 Т/с "От Земли до Луны" 4.00 Т/с "Голливудские жены" 4.45 Канал "Евроньюс"</p>	<p>NTB 6.00 Утро на NTB 9.00 Намедни-95 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00</p>	<p>REN TV 6.30 Муз. канал 7.00, 12.25 Д/ф "Безумный мир" 7.30, 16.50 "Пауэр рэйнджеры, или Могучие рэйнджеры"</p>	<p>TNT 8.00, 19.30 Рекламное бюро 8.30, 13.30 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери</p>	<p>8.30 Русская усадьба-2 9.00 Завтрак с Дискавери 10.05 X/f "Жандарм и интеллигент" 12.05, 12.30 Мультфильмы 13.15 Наши песни 14.00 Т/с "Новая жертва" 15.00 Т/с "Наша секретная жизнь" 16.00, 21.00 Борьба за "Дом" 17.00, 20.00, 0.45 "Окна" 18.00 Время денег 19.00 СЛН 22.00 Комедия "Жандарм и интеллигент" 0.15 Москва: инструкция по применению ТВЦ 6.00, 7.30 Настроение 9.00 Т/с "Разлученные" 9.50 Московские истории</p>
<p>Суббота, 16 1 канал 6.00, 7.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10 Т/с "Сейчас или никогда" 7.10 Т/с "Приключения Геркулеса" 8.00 Т/с "Твинисы" 8.20 Игра, гармония любви! 9.00 Слово пастыря 9.15 Здоровье 10.10 Смак 10.30 Возвращение домой, Владимир Жириновский, Алла-Ата 11.15 Тайны века 12.10 X/f "Матрос с "Кометы" 13.55 Ералаш 14.15 Дисней-клуб 14.40 Клуб путешественников 15.25 Т/с "Темный ангел" 16.20 X/f "Белые росы" 18.20 X/f "В поисках золотого города" 20.15 Шутка за шуткой 21.00 Время</p>	<p>21.25 X/f "Горюк - конец игры" 23.05 X/f "Свердловская" 0.45 Фестиваль "Новая волна" в Юрмале</p>	<p>Сэмма" 3.10 Т/с "Клоун" 4.05 Канал "Евроньюс"</p>	<p>NTB 6.25, 20.40 X/f "Ключ к Ребеке" 8.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.20 Детское утро на NTB 9.00 Мультфильм 9.10 Намедни-96 10.05 Кулинарный поединок 11.00 Квартирный вопрос 11.50 Спорт "Лотто 6 из 49" 12.15 Фактор страха 13.05 X/f "Парижские тайны" 15.10 Свой игра 16.20 Женский взгляд 17.05 X/f "Лучшие из лучших" 19.35 Т/с "Агент национальной безопасности-2" 22.45 Все сразу! 23.20 Эф "Отель страсти" 1.05 Т/с "Воры"</p>	<p>REN TV 7.30 Д/ф "Дикая планета" 8.25, 8.50, 9.15, 9.40, 21.00 Мультсериалы 10.40 Очевидец 11.15 X/f "Жен из Майами" 12.55 Такая профессия 13.30, 21.30, 0.50 - "24" 13.50 Спортивное обозрение 14.05 Фильм "Под маской Беркута" 16.05 Д/ф "Подземка" 17.15 Клуб "Белый полугай" 18.20 Лучшее шоу мира 19.20 X/f "Мистер миллиард" 22.00 X/f "Каратэ кид" 1.10 X/f "Луна"</p>	<p>TNT 8.20, 19.00 Рекламное бюро 8.35, 15.30 Т/с "Комедийный коктейль" 9.05, 14.25, 19.30 Фильм-Мигли 9.30, 14.55 Каламбур 10.00 Завтрак с Дискавери 11.05 Неизвестная планета 11.35 Москва. Инструкция по применению 12.05 X/f "Жандарм и интеллигент"</p>	<p>16.05 X/f "Аляска, сэр!" 19.00 Т/с "Чисто английское убийство" ТВЦ 21.55 Мое лето 22.00 X/f "Вояж" 0.05 X/f "Иван Иван"</p>

ЕСЛИ ГОСТЬ НА ПОРОГЕ... Салат парадный

Перец сладкий (желательно пополам красный и желтый) 0.5 кг, лук репчатый 0.5 кг, сыр 200-300 г, яйца 6 шт. Для заправки: майонез 250 г, яблоко 1 шт., горчица 1/2 ч.ложки, сахар по вкусу, желтки.

Перец и лук нарезать кольцами. Сварить крутую яйца - белок мелко порубить, а желтки оставить на заправку. Сыр натереть на крупной терке, все перемешать. Заправка: желтки размять, яблоко натереть, все смешать с майонезом, добавить горчицу, сахар и слегка взбить венчиком или в миксере до однородной массы. Полученной смесью заправить салат и - приятного аппетита!

Если любите экспериментировать, то попробуйте заменить яблоко грушей или айвой.

Воскресенье, 17

1 канал
6.00, 7.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Т/с "Сейчас или никогда"
7.10 Т/с Приключения Геркулеса
8.00 Т/с "Твинни"
8.20 Служу Отчизне
8.50, 14.15 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Док-шоу
12.10 Х/ф "Чтобы выжить"
14.40 Путешествия натуралиста
15.10 Х/ф "Отец невесты-2"

17.05 Воскресный "Ералаш"
17.30 Живая природа
18.25 Х/ф "Эхилас"
21.00 Время
21.45 Х/ф "Служителю закона"
0.10 Бокс
0.45 Х/ф "Ребенок Розмари"

Россия

6.00 Фильм "Илья Муромец"
7.25, 7.40 Мультсериалы
8.05 Студия "Здоровье"
8.35 Сборная России
9.05 Лотерея ТВ Бинго шоу
9.30 Вести край
10.00 Встречаемся в "Норд-Сервисе"
10.10 Городок
10.40 Сто к одному
10.40 Х/ф "Большой размер"
13.40 Маленькие комедии "Ха"

14.00, 20.00, 22.00, 5.00 Вести
14.20 Вокруг света
15.20 Экспедиция с И. Затевахиным
16.20 Оружие России
17.20 Комната смеха
18.15 Х/ф "Толый пистолет"
20.25 Х/ф "Однажды в Америке"
0.40 Фильм "Заказанный убийца"
2.35 Т/с "Семь дней"
3.25 Канал "Евроныс"

NTB

5.55 Х/ф "Ключ к Ребенку"
7.35 Полундра!
8.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 Детское утро на NTB
9.00 Д/ф "Ураган"
10.00 Шар удачи

10.15 Т/с "Любовь вдовца"
11.15 Растительная жизнь
11.50 Играем в "Кено"
12.15 Фактор страха
13.05 Х/ф "Молодые"
14.50 Вкусные истории
15.10 Своя игра
16.20 Женский взгляд
17.00 Х/ф "Чужие деньги"
19.35 Т/с "Агент национальной безопасности-2"
20.45 Х/ф "Глубокое синее море"
22.50 Детектив "Замена. Последний урок"
0.30 Х/ф "Бессмертный"

REN TV

8.30 Муз. канал
7.30 Д/ф "Дикая планета"
8.25, 8.50, 9.15, 9.40 Мультсериал

10.40 Т/с "Вовочка"
11.15 Мировые розыгрыши
11.50 Т/с "Начальник каруселей"
12.55 Военная тайна
13.30 - "24"
13.50 Лотерея АвтоВАЗа
14.05 Х/ф "Говорящая обезьяна"
15.55 Д/ф "Ведьмы эры Водолея"
16.50 Классика юмора
17.45 Тайны великих магов
18.40 Х/ф "Каратэ кид"
21.30 Все для тебя
22.00 Х/ф "Мистер Джонс"
0.35 Х/ф "Современные проблемы"

TNT

8.20, 19.00 Рекламное бюро
8.36, 15.30 Т/с "Комедийный

коктейль"
9.05, 14.25, 19.30 Фигли-Мигли
9.30, 14.55 Каламбур
10.00 Завтрак с Дискавери
11.00 Незнавшая планета
11.35 Москва: инструкция по применению
12.05 Х/ф "Патриотическая комедия"
16.00, 21.00 Борьба за "Дом"
17.00 Классика бокса
18.00 Бремя денег
19.15 Живая вера
20.00 Шоу "Запретная зона"
22.00 Х/ф "Сысское бюро"
"Феликс"
0.00 Бой без правил
0.30 Х/ф "Измена"
2.40 Титаны рестлинга

ТВЦ

7.55 Отчего, почему?

9.45 Музыкальный серпантин
10.15 Наш сад
10.40 Лакомый кусочек
11.00, 14.00, 23.25 События
11.15 Звезда автострады
11.30 Караоке стрит
11.45 Х/ф "Старомодная комедия"
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.20 Мультпарад
14.55 21 кабинет
16.15 Д/ф "Одержимая Мадонна"
17.05 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам
18.05 Т/с "Комиссар Наварро"
20.00 Момент истины
21.00 Х/ф "Восток - Запад"
23.35 Деликатесы
0.15 Серебряный диск

◆ Международный год инвалидов

Сила духа

Этот год Организацией Объединенных Наций объявлен Международным годом инвалида. Есть и соответствующий указ российского президента. Немало делается для реабилитации инвалидов, проводятся фестивали и спартакиады, действуют клубы. Но только от самого человека зависит, кем он будет себя ощущать, как проживет жизнь, сумеет ли подняться над недугом. Автор этой небольшой заметки сумела. Может, ее размышления помогут и вам?

По разным причинам человек оказывается в инвалидной коляске, но здесь, в такой тяжелой ситуации, проявляется все, на что он способен.

Как поражает, когда видишь жизнерадостный взгляд у того, кто сидит без ног. Несломленный духом, он старается помочь другим в трудной ситуации, просто согреть теплом своего сердца, вида, как трудно делать первый шаг в общении тому, кто большую часть жизни провал из-за своей болезни в четырех стенах квартиры.

Вызывает восхищение то, как человек борется за

жизнь, за свое счастье, преодолевая боль недуга. Здесь легкими надежными крыльями становится простая земная любовь. Но когда ты борешься вместе с любимым человеком, такую любовь так и хочется назвать чудом.

Мы живем, а не существуем. И даже если не все верим в Бога, то непременно все верим в то, что ничто на свете не может быть напрасно.

И сознаем мы или нет, но сила духа - великая милость Божия. И это счастье, когда она открывается в ответ на трудности жизни.

Елена РУСАКОВА,
г. Новопавловск.

◆ Спорт

Обновили

Доску рекордов



Легкоатлеты района провели учебно-тренировочные сборы в Нальчике и выступили на нескольких краевых соревнованиях. Уже первые промежуточные старты показали: ребята в хорошей форме. Всего в Кисловодске и Прохладном было завоевано 11 первых, пять вторых и шесть третьих мест.

На первой краевой олимпиаде школьников, проходившей на стадионе училища Олимпийского резерва в Ставрополе, "золото" в беге на 400 метров с барьерами взяла Олеся Царанок. "Бронза" досталась Маше Ткаченко. У мальчиков первый успех на этой же дистанции пришел к Игорю Козьменко - у него тоже "бронза".

Отличный результат в эстафете четыре по 100 м показали девочки - Маша Мельникова, Олеся Царанок, Настя Югриня и Олеся Бескишная. Из 20 команд городов и районов края они показали третий результат. Их время - 52,9 секунды - уровень первого взрослого разряда.

Более 10 рекордов района установили ребята в этом году. Инициаторами достижений стали Андрей Акулов, Игорь Козьменко, Ира Ивановиченко в толкании ядра и метании диска и Олеся Царанок - ей принадлежат че-

тыре рекорда. Обновили свои достижения и старопавловские спортсмены Саша Усачев, Коля Бугаенко и Маша Гринько.

На первенстве среди учащихся спортшкол среднего звена из более чем 20 команд наши ребята заняли четвертое место. А у малышей победы одержали Юлия Царанок, Максим Козьменко и Сергей Усачев. Sensацией соревнований стал девятилетний старопавловец Максим Серков: он выиграл двухсотметровку и показал второй результат в беге на 60 м и прыжках в длину.

Самая южная точка России - Адлер - принимала участников финала Всероссийских соревнований по четырехборью среди легкоатлетов.

В командном первенстве среди мальчиков первое место заняли кировчане Андрей Акулов, Виталий Поляков, Максим Козьменко и Александр Усачев.

Девочки Мария Гринько, Юлия Царанок и Евгения Ковалева показали второй результат, пропустив вперед команду ростовчанок.

Выступавшая в личном зачете Анастасия Югриня была третьей в беге на 500 метров.

Юрий ГОЛУБЕНКО,
тренер.

◆ ПОЛУЧАТЕЛЯМ ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации, постановлением Правительства Ставропольского края от 24 июля 2003 года № 138-П «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за II квартал 2003 года» установлена величина прожиточного минимума в расчете на душу населения - 1904 руб.

С 24 июля и до утверждения новой величины прожиточного минимума назначение и выплата детских пособий будет осуществляться семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума, то есть 1904 рубля.

Управление труда и социальной защиты на-

селения Кировской районной государственной администрации напоминает всем получателям детских пособий о необходимости своевременного извещать Управление об изменениях дохода, влияющего на право получения ежемесячного пособия, о наступлении обстоятельств, влекущих изменения размера пособия или прекращения его выплаты (выезд за пределы района, изменение фамилии, закрытие счета в сберегательном банке и т. д.), а также родителям, детям которых исполнилось 16 лет и они продолжают обучение в общеобразовательных учреждениях, после 1-го сентября необходимо предоставить справки из школ в отдел назначения и выплаты детских пособий.

Анна ВОЛОБУЕВА,
начальник отдела УТСЗН.

◆ Культура

О вечном простыми словами

В районной типографии вышла новая книга нашего земляка, члена Союза писателей России Ивана Аксенова. С простым названием "Сонеты", небольшая по объему, она сразу покорила поэтическим мастерством и изяществом оформления. И обложка, и иллюстрации, и симпатичные виньетки нарисованы самим автором.

Характерная черта книги - краткость и емкость. Даже тот, кто ничего не знает о сонете, получит достаточно полное представление о нем, прочтя совершенно коротенькую вступительную статью.

Финансовую помощь оказал автору его бывший ученик Александр Шубин.

В книгу вошли 30 оригинальных сонетов и два перевода с испанского. И те, и другие отвечают всем требованиям настоящего сонета. В них - отточенность образов и строф, изысканность и музыкальность, глубокий философский смысл в сжатом, как пружина, пространстве 14 строк.

Соб. инф.

Утерянное свидетельство о предпринимательской деятельности за №3698, выданное на имя Шевченко Марины Федоровны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Организация покупает

ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ
лом и отходы
цветных металлов.
(Лицензия №Б141161).

АДРЕС: ст. Зольская, ул.
Калинина, 2-А.
Телефон: (238) 33-4-49.

(7-8)



Раиса Георгиевна Белая из Новопавловска не только на своем подворье наводит образцовый порядок, но и у дома землю под клумбы насыпала и засадила их. Молодые деревца у двора уже плодоносят. И хозяйке приятно, и тем, кто мимо ее дома проходит, - все ухожено, чисто, опрятно, полито. Хорошо бы и другим горожанам последовать доброму примеру.

Редакция газеты
«Голос времени»
принимает заявки
на публикацию
рекламных объявлений.
Справки по телефону
4-40-51.

КУПЛЮ золотые стоматологические коронки, лом, золотые монеты для протезирования зубов.
Обращаться по телефону
8-251-6-44-42.

ОРГАНИЗУЕМ
поездки на побережье
Черного моря.
Обращаться по телефону:
2-10-63 (014044) 2-2

ПРОДАЕТСЯ
ДОМ
в ст. Марьинской.
Обращаться: ст. Марьинская, ул. Садовая, 16.
Телефоны: 3-08-47,
2-17-66.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.